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EP-252-25-8/17 Opole, dnia :08.2017r.

DO WSZYSTKICH WYKONAWCOW
ZAINTERESOWANYCH UDZIALEM
W PRZEDMIOTOWYM POSTEPOWANIU

,Dostawa sprzetu informatycznego”
Postepowanie : EP—252 —25/17

(organizowanego w trybie przetargu nieograniczonego jako zamowienie sektorowe)

Zamawiajacy dziatajac w oparciu o pkt 4.6.4 oraz 4.6.7. Zasad udzielania zamdwien sektorowych podprogowych
bedacych zafacznikiem do Regulaminu Udzielania Zaméwien w Spélce Wodociqgi i Kanalizacja w Opolu Sp.
z 0.0. odpowiada na pytania Wykonawcy oraz modyfikuje tres¢ SIWZ:

1. Pytanie: W dokumencie SIWZ, Rozdziat B w Opisie przedmiotu zaméwienia w specyfikacji dot. macierzy
dyskowej jest zapis: ,,mozliwos¢ wymuszonego i automatycznego kopiowania zawartosci jednej z ww.
macierzy dyskowych (urzadzen) na druga”.

Prosimy o sprecyzowanie, Czy Zamawiajgcemu chodzi o funkcjonalnos¢ replikacji danych pomigdzy
macierzami? Jesli tak, czy ewentualne licencje na replikacje majg by¢ dostarczone razem z macierzami?

ODPOWIEDZ: Zamawiajacemu chodzi o funkcjonalnosé replikacji danych pomiedzy macierzami
(pomiedzy urzadzeniami). Ewentualne licencje na replikacje maja by¢ dostarczone razem Z macierzami.

2. Pytanie: W dokumencie SIWZ, Rozdziat B w Opisie przedmiotu zamoéwienia w specyfikacji dot. macierzy
dyskowej nie ma informacji odno$nie rodzajow kontroleréw i ich ilosci. Zamawiajacy w specyfikacji
wymaga aby dostarczy¢ przetacznik FC, w zwigzku z tym czy dostarczone kontrolery maja takze dziatac
w technologii FC oraz ze wzglgdow bezpieczenstwa majg by¢ redundantne?

ODPOWIEDZ: Dostarczone kontrolery maja dzialaé w_technologii FC (FibreChannel 8Gbit/s) oraz ze
wzgledow bezpieczenstwa maja byé redundantne.

3. Pytanie: W opisie przedmiotu zamoéwienia podany jest procesor 6 rdzeniowy / 12 watkowy o czestotliwosci
taktowania wiekszej badz rownej 3,4 GHz majacy pamigé cache wigksza badz réwna 20MB. Na dzien
dzisiejszy wydajnos¢ tego procesora W tescie PassMark PerformanceTest™ wynosi 21 613. Chcielibysmy
poinformowa¢, ze wydajno$¢ punktowa w tego typu testach jest zmienna i uzalezniona jest od ilosci
produktow wypuszczanych na rynek przez producenta.

Czy bierzecie Pafistwo pod uwagg dynamiczne zmiany w tego typu testach?

ODPOWIEDZ: Tak, Zamawiajacy bierze pod uwage dynamiczne zmiany w tego typu testach.
Uwzsledniajac powyzsze Zamawiajacy pr imuie, ze wydajno$é procesora jaka b dzie bral pod uwage, to
warto$é wydajnoéci przedstawiona w ostatnim wyniku testu do dnia ogloszenia postepowania EP-252-25/17
(tj. 07.08.2017)

W _zwigzku z powyzszym Zamawiajacy dokonuje modvfikaciji tresci STWZ poprzez zmiane Zapisow
w SIWZ Rozdzial B pkt I ppkt 3 poz. 1), 2) Tabeli, ktére otrzymuja brzmienie:

1) Poz. 1 kolumna ,Parametry” tiret 2:
e [ x procesor dedykowany do zastosowan serwerowych:



- 6 rdzeni / 12 watkéw (vdzeni logicznych),

- czestotliwos¢ taktowania: > 3.40 GHz,

- cache (pamig¢ podreczna procesora): > 20 MB,

-TDP: <150 W

lub inny procesor o identycznej ilosci rdzeni / watkow, ktérego PassMark
PerformanceTest™ jest nie nizsza, niz 13 200.

2) Poz. 2 kolumna ,,Parametry” tiret 2:

* 2 x procesor dedykowany do zastosowan serwerowych:
- 10 rdzeni / 20 watkow (rdzeni logicznych),
- czestotliwos¢ taktowania: > 2.40 GHz,
- cache (pamigé podreczna procesora): > 25 MB,
-TDP: <100 W
lub inny procesor o nie mniejszej ilosci rdzeni / wqtkow, ktérego wydajnosé w
PassMark PerformanceTest™ jest nie nizsza, niz 15 000.

Poprawiony Formularz Ofertowy w powyiszym zakresie w zalaczeniu.

4. Pytanie: W dokumencie SIWZ, Rozdziat B w Opisie przedmiotu zaméwienia w specyfikacji dot. Stacja
robocza / Komputer jest zapis:

~cekran: przekatna: > 21,57, rozdzielczos¢: Fuli HD, technologia matrycy: matowa, rodzaj matrycy: MVA, rodzaj

podswietlenia: LED, kontrast: > 1000:1, jasno$¢ > 250 cd/m2, format obrazu: 16:9”.

Prosimy o dopuszczenie ekranu z technologia matrycy IPS oraz pod$wietleniem WLED. Rozwiazanie takie jest

czgsciej stosowane przez topowych producentéw komputeréw AiO np. HP, DELL itp.

ODPOWIEDZ: Dopuszczamy ekran z technologia matrycy IPS oraz podswietleniem WLED.

Powyzsze odpowiedzi i zmiany stanowiq integralng czesé SIWZ i wigzq Wykonawcow.
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